



Заря



Четверг
№ 44 (13419)
11 июня 2020 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Издаётся с апреля 1920 года

Цена свободная 12+



Скоро Центральный стадион должен предстать в новом виде.

О, спорт, ты — мир!

● С МЕСТА СОБЫТИЯ

Центральный стадион, одно из любимых мест алексеевцев, сейчас на капитальном ремонте. Объекту, где часто наблюдается большое скопление народа, уделяется серьёзное внимание, поэтому средства для ремонта выделены из областного и местного бюджетов немалые: 25 миллионов рублей. Сейчас здесь сосредоточена техника и хозяйничают люди в рабочей одежде.

Уже издали видно, что выполнена замена кровельного и стенового покрытия трибуны. Что сделано ещё, пытаемся выяснить у двух мужчин, отдыхающих под навесом. У них как раз обеденный перерыв.

— Усилили конструкцию, произвели демонтаж и монтаж скамеек на трибунах, обновили и укрепили заднюю стенку — зрителей должна

в жару спасать тень, а в непогоду они будут защищены от сквозняков, — поясняет электросварщик Александр Колосов.

Разнорабочий Дмитрий Шленов, отставив чай, устроил для нас небольшую экскурсию: показал административно-бытовой корпус, где также предстоит замена кровли, обратил внимание на качество работы своих коллег.

Подрядчиком является алексеевская строительная организация ООО «Стройком». Выполнение ремонтных работ осуществляется в рамках программы капитальных вложений Белгородской области.

В стадии ремонта находятся также легкоатлетические дорожки — они будут с резиновым покрытием. Это позволит обеспечить их более безопасное использование. Всё делается в соответствии с современными требованиями. Сейчас здесь сосредоточена техника. Обновили

также существующее ограждение. Трибуна слева, как и раньше, останется открытой.

Завершение работ намечено к августу текущего года. Если позволит санитарно-эпидемиологическая обстановка, в День города и округа народ сможет вновь здесь собраться и комфортно провести время.

Анна СПЕСИВЦЕВА.
Фото Александра Панченко.

КСТАТИ

Ремонт стадиона проводится в рамках проекта «Наше общее дело» и входит в перечень объектов программы капитальных вложений, планируемых к реализации в 2020 году.

Реализация данного проекта осуществляется под непосредственным контролем политической партии «Единая Россия».

Поздравляем!

Дорогие белгородцы! От всей души поздравляем вас с Днём России! Ровно 30 лет исполняется со дня подписания Декларации о государственном суверенитете РСФСР, которая дала старт истории нового государства — Российской Федерации.

От каждого из нас зависит будущее России, поскольку её главный капитал — талантливые, смелые и ответственные граждане. Только в результате совместной работы мы сможем построить великую и процветающую державу! Белгородцы всегда отличались умением претворять в жизнь самые невероятные и амбициозные планы. Успехи наших земляков в различных сферах — прямое тому доказательство!

С Днём России! Желаем вам крепкого здоровья, мира и добра, новых достижений, счастья и благополучия!

Евгений САВЧЕНКО,
губернатор Белгородской области;
Наталья ПОЛУЯНОВА,
председатель Белгородской областной Думы;
Александр ЗАКОРЖЕВСКИЙ,
главный федеральный инспектор
по Белгородской области.

Уважаемые алексеевцы и красненцы! Завтра мы будем отмечать День России — государственный и патриотический праздник. Это символ национального единения и гражданского мира. Обычно в этот день проходят массовые народные гулянья, спортивные мероприятия и концерты. Из-за эпидемиологической обстановки традиционное празднование в муниципальных районах пройдёт онлайн.

Сердечно поздравляем вас, дорогие земляки, с наступающим праздником, желаем крепкого здоровья, благополучия, мира и согласия.

Станислав СЕРГАЧЕВ,
глава администрации
Алексеевского городского округа;
Александр ПОЛТОРАБАТЬКО,
глава администрации
Красненского района.



● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ЧЕТВЕРГ, 11 июня:

днём +32°C, ночью +21°C; давление (мм рт. ст.) 751; ветер (м/с) 6, восточный, ясно.

ПЯТНИЦА, 12 июня:

днём +33°C, ночью +22°C; давление (мм рт. ст.) 748; ветер (м/с) 3, восточный, ясно.

СУББОТА, 13 июня:

днём +32°C, ночью +21°C; давление (мм рт. ст.) 747; ветер (м/с) 7, северо-восточный, гроза.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 14 июня:

днём +24°C, ночью +17°C; давление (мм рт. ст.) 746; ветер (м/с) 5, северо-восточный, облачно, гроза.

www.gismeteo.ru

● КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 68,67; € 77,34. По данным ЦБ РФ на 10.06.20 г.

● «02» СООБЩАЕТ

Позвонили
мошенники

Кражи

29 мая в дежурную часть поступило заявление от 32-летней жительницы одного из сёл городского округа о том, что неизвестное лицо посредством обмана заполучило от неё подтверждающие пароли и похитило с её счета 101 450 руб. В ходе проверки установлено, что заявительнице на мобильный телефон позвонили с ранее незнакомого номера. Мужчина, который представился сотрудником службы безопасности банка пояснил, что с её картой производятся мошеннические действия. Далее заявительница выполнила ряд операций, посредством которых самостоятельно провела процедуру оформления кредита онлайн, а затем после зачисления кредита продиктовала поступавшие ей на телефон СМС. В результате с её банковского счёта дебетовой карты списались денежные средства в сумме 101 450 рублей.

1 июня в дежурную часть ОМВД поступило заявление от 21-летней жительницы города о том, что неизвестное лицо посредством обмана совершило хищение денежных средств в сумме 99 991 руб. В ходе проверки установлено, что на мобильный телефон заявительницы также позвонил мужчина, представившийся сотрудником службы безопасности банка и попросил выполнить те же действия, что и названной выше потерпевшей. В результате с банковского счёта женщины списаны денежные средства в сумме 99 991 руб.

По обоим фактам возбуждены уголовные дела по ст. 158 ч. 3 п «г» УК РФ (кража, совершённая с банковского счёта). Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет.

Вред здоровью

В дежурную часть поступило телефонное сообщение диспетчера скорой помощи о ножевом ранении в одном из сёл горького округа. В ходе проверки установлено, что 3 июня 40-летний, ранее судимый житель села в ходе словесного конфликта нанёс удар кухонным ножом в область живота 55-летней жительнице Алексеевки.

В отношении мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 Уголовного кодекса Российской Федерации (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершённое с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Дарья ФЕДОРИЩЕВА.



Когда-то эта скромная старушка бесстрашно воевала с врагом.

С поклоном
к ветеранам

● ГОДЫ И ЛЮДИ

«Серебряные» волонтеры — частые гости у ветерана Великой Отечественной войны, жительницы райцентра Красное Екатерины Фёдоровны Ильиной. Во время таких визитов фронтовичка рассказывает о своей непростой судьбе.

До войны она жила у родственников на Кавказе, работала на мандариновом складе. Оттуда была призвана на фронт. Сначала служила в хозяйственной части, затем попала в связисты. Под вражеским огнём она бесстрашно тянула телефонный кабель от командного пункта до передовой линии. Днём и ночью, в стужу и в зной, в обороне и в наступлении Екатерина Фёдоровна старалась

сделать связь бесперебойной. Их рота обслуживала штаб фронта и прошла Кавказ, Венгрию, Румынию. Победу связисты встретили в 15 километрах от Берлина. После демобилизации Екатерина Ильина приехала на родину, работала кастеляншей в районной больнице.

— Спасибо, что не забываете меня, — каждый раз благодарит пенсионерка своих гостей.

Минуты, проведённые рядом с ветераном, по-своему ценны для каждого из геронтоволонтеров. Ведь это дань уважения и память всем тем, кто сражался за мирное небо и дожил до наших дней.

Наталья БОЙЧЕНКО,
директор Красненского
комплексного центра
социального обслуживания
населения.

Фото автора.

Первый этап снятия ограничений

Парки, летние кафе, музеи и стадионы возвращаются к работе. Соответствующие послабления предусмотрены постановлением правительства Белгородской области, которое подписал губернатор Евгений Савченко. Об этом в рамках брифинга рассказала заместитель губернатора **Ольга Павлова**, сообщает оперштаб региона.

— При этом неукоснительно должны быть выполнены все правила, которые задаёт Роспотребнадзор: уличное ли это кафе, магазин, зоопарк или парк, — добавила Ольга Альбертовна.

По её словам, послабления коснутся и рекреационных зон. При этом пляжи не являются таковыми, потому остаются закрытыми для посещения. Кроме того, свои двери смогут открыть музеи, выставочные залы и библиотеки, но с учётом пребывания в них в индивидуальном режиме. Постановление оговаривает также возврат к работе микрофинансовых организаций, а также спортивных площадок на свежем воздухе и стадионов, но только для индивидуальных занятий.

Кроме того, постановление регламенти-

Звание
надо заслужить

Беседа с начальником управления социальной защиты населения администрации Алексеевского городского округа Андреем Качуром

— Андрей Владимирович, недавно вышло в свет постановление правительства Белгородской области от 27.04.2020 г. № 177-пп об утверждении административного регламента предоставления управлением социальной защиты населения Белгородской области государственной услуги «Организация присвоения звания «Ветеран труда» и оформление удостоверения». Это обусловлено какой-то необходимостью?

— Особых новшеств здесь нет. Данный регламент детально определяет стандарты, сроки и последовательность действий при предоставлении управлением государственной услуги.

— Напомните, пожалуйста, что является основанием для присвоения звания «Ветеран труда»?

— Награждение орденами или медалями СССР или Российской Федерации; присвоение почётных званий СССР или Российской Федерации; награждение почётными грамотами Президента Российской Федерации или объявление благодарности Президента Российской Федерации, либо награждение ведомственными знаками отличия за заслуги в труде (службе) и продолжительную работу (службу) не менее 15 лет в соответствующей сфере деятельности (отрасли экономики) и наличие трудового (страхового) стажа, учитываемого для назначения пенсии, не менее 25 лет для мужчин и 20 лет для женщин или выслуги лет, необходимой для назначения пенсии за выслугу лет в календарном исчислении.

Трудовая деятельность в

несовершеннолетнем возрасте в период Великой Отечественной войны и наличие трудового стажа не менее 40 лет для мужчин и 35 лет — для женщин.

— Что такое ведомственный знак отличия?

— Знак отличия является видом награждения федеральными органами исполнительной власти лиц за заслуги в труде (службе) и продолжительную работу (службу) не менее 15 лет в соответствующей сфере деятельности (отрасли экономики).

— А много ли у нас в Алексеевском округе людей, которые имеют звание «Ветеран труда»?

— Согласно базе данных управления социальной защиты населения администрации Алексеевского городского округа количество граждан, имеющих звание «Ветеран труда», по состоянию на 1 мая составляет 4344 человека.

— Не секрет, что люди, уходящие на заслуженный отдых, живут в основном скромно. Звание ветерана даёт ряд льгот, которые позволяют уменьшить расход на оплату жилья и др. бытовые расходы. Но, кроме того, это ещё даёт моральное удовлетворение от того, что труды не остались незамеченными, и это очень важно. Кто должен инициировать процесс награждения?

— Ходатайство о награждении инициируется работодателем.

По вопросу присвоения звания «Ветеран труда» можете обращаться в управление социальной защиты населения администрации Алексеевского городского округа по адресу: г. Алексеевка, пл. Победы, д. 29, тел. 3-13-33.

Беседовал Игорь ВОЛКОВ.

Информационное сообщение

Избирательной комиссии Алексеевского городского округа о приёме предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий Алексеевского городского округа срока полномочий 2018-2023 годов в период с 5 по 15 июня 2020 года

В соответствии с пунктом 3.1 статьи 22, пунктом 5.1 статьи 27 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», руководствуясь постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 5 февраля 2012 года № 152/1137-6 «О порядке формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий», Избирательная комиссия Алексеевского городского округа объявляет приём предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий Алексеевского городского округа срока полномочий 2018-2023 года.

Избирательная комиссия Алексеевского городского округа формирует резерв для 21 группы участковых избирательных комиссий (постановление Избирательной комиссии Алексеевского городского округа от 05.06.2020 года № 01-07/18-86-1).

Количество вносимых кандидатур от каждого субъекта права внесения предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий не ограничивается.

ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ, необходимых при внесении предложений по кандидатурам в резерв составов участковых избирательных комиссий Алексеевского городского округа

1. Для политических партий, их региональных отделений, иных структурных подразделений

1.1. Решение полномочного (руководящего или иного) органа политической партии либо регионального отделения, иного структурного подразделения политической партии о внесении предложения о кандидатурах в резерв составов участковых избирательных комиссий, оформленное в соответствии с требованиями устава политической партии.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Объявление о проведении конкурса на включение в резерв управленческих кадров Алексеевского городского округа

Администрация Алексеевского городского округа объявляет о проведении конкурса на включение в резерв управленческих кадров Алексеевского городского округа для замещения должности директора муниципального автономного учреждения — детского оздоровительного лагеря «Солнышко» Алексеевского городского округа.

Приём заявлений и прилагаемых документов на конкурс начался с 4 июня 2020 года (со дня размещения объявления на официальном сайте администрации Алексеевского городского округа в сети Интернет по адресу www.adm-alekseevka.ru) и заканчивается 25 июня 2020 года (через 21 день со дня размещения объявления).

Все конкурсные документы достав-

1.2. Если предложение о кандидатурах вносит региональное отделение, иное структурное подразделение политической партии, а в уставе политической партии не предусмотрена возможность такого внесения — решение органа политической партии, уполномоченного делегировать региональному отделению, иному структурному подразделению политической партии полномочия по внесению предложений о кандидатурах в резерв составов участковых избирательных комиссий о делегировании указанных полномочий, оформленное в соответствии с требованиями устава.

2. Для иных общественных объединений

2.1. Нотариально удостоверенная или заверенная уполномоченным на то органом общественного объединения копия действующего устава общественного объединения.

2.2. Решение полномочного (руководящего или иного) органа общественного объединения о внесении предложения о кандидатурах в резерв составов участковых комиссий, оформленное в соответствии с требованиями устава, либо решение по этому же вопросу полномочного (руководящего или иного) органа регионального отделения, иного структурного подразделения общественного объединения, наделённого в соответствии с уставом общественного объединения правом принимать такое решение от имени общественного объединения.

2.3. Если предложение о кандидатурах вносит региональное отделение, иное структурное подразделение общественного объединения, а в уставе общественного объединения указанных в пункте 2.2. вопрос не урегулирован, — решение органа общественного объединения, уполномоченного в соответствии с уставом общественного объединения делегировать полномочия по внесению предложений о кандидатурах в резерв составов участковых избирательных комиссий, о делегировании таких полномочий

ляются лично в рабочие дни с 9.00 до 18.00 либо почтой (заказным письмом с уведомлением) по адресу: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, пл. Победы, 73, каб. 43, 38, отдел муниципальной службы и кадров аппарата главы администрации Алексеевского городского округа.

Заседание комиссии по проведению конкурса для определения победителя состоится в течение 15 календарных дней после окончания приёма конкурсных документов.

Телефоны для справок: 8(47234) 3-40-77; 3-45-51.

Уважаемые налогоплательщики! Межрайонная ИФНС России № 1 по Белгородской области обращает ваше внимание, что онлайн-сервис сайта ФНС России «Личный кабинет для физических лиц» предоставляет возможность подать заявление о применении льгот по имущественным налогам в интерактивном

и решение органа, которому делегированы эти полномочия, о внесении предложений в состав избирательных комиссий.

3. Для иных субъектов права внесения кандидатур в резерв составов участковых комиссий

3.1. Протокол собрания избирателей по месту жительства, работы, службы, учёбы.

Всеми субъектами права внесения кандидатур должны быть представлены:

1. Письменное согласие гражданина Российской Федерации на его зачисление в резерв составов участковых комиссий, назначение членом участковой Избирательной комиссии с правом решающего голоса.

2. Копия паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина Российской Федерации, содержащего сведения о гражданстве и месте жительства лица, кандидатура которого предложена для зачисления в резерв составов участковых комиссий.

Приём документов по внесению предложений по кандидатурам для зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий осуществляется Избирательной комиссией Алексеевского городского округа с 5 по 15 июня 2020 года (в рабочие дни с 09.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 14.00) по адресу: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, пл. Победы, 73, кабинет 14.

Постановление избирательной комиссии Алексеевского городского округа от 05.06.2020 года № 01-07/18-86-1 «О приёме предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий Алексеевского городского округа срока полномочий 2018-2023 годов» размещено на официальном сайте органов местного самоуправления Алексеевского городского округа в разделе «Избирательная комиссия».

Телефон для справок: 3-03-40.

Избирательная комиссия Алексеевского городского округа.

режиме. Эта функция актуальна для тех, кто получил льготный статус и за предоставлением льгот ещё не обращался. Соответствующая форма размещена в Личном кабинете в разделе «Жизненные ситуации» — «Подать заявление на льготу».

При этом автоматически заполняются данные заявителя и информация о выбранном льготном объекте (например, для земельного участка — адрес, кадастровый номер, код налогового органа). Пользователь самостоятельно указывает документ, на основании которого предоставляется льгота, и его реквизиты. К заявлению можно прикрепить сканированный документ. Для отправки используется электронная подпись, которая бесплатно формируется непосредственно в Личном кабинете.

При возникновении вопросов обращаться по телефону в Контакт-центр 8800222222, в г. Алексеевке (234) 3-02-28; в с. Красном (262) 5-21-88.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Отдых на воде

Умение плавать — одна из важнейших гарантий безопасного отдыха, но помните: даже хороший пловец должен соблюдать правила поведения на воде.

Купаться надо в специально оборудованных местах, на которых установлен знак. Его наличие говорит о том, что здесь проведены водолазное обследование и очистка дна от опасных предметов, взяты пробы воды, дно ровное и нет сильного течения. Следует избегать купания в одиночку, так как в случае беды оказать помощь будет некому. Дети должны находиться под наблюдением взрослых.

Помните: региональный закон об административных правонарушениях на территории области предусматривает наказание за купание в местах с запрещающим знаком.

Во время купания необходимо придерживаться

следующих правил:

- не заходить на глубину, если плохо плаваешь;
- не нырять в незнакомых местах;
- не заплывать за буйки;
- не подплывать к лодкам, катамаранам;
- не устраивать в воде игр, связанных с захватами;
- не плавать на надувных матрасах и камерах, брёвнах, досках, самодельных плотах;
- не заходить в воду в пьяном виде.

О происшествии на воде немедленно сообщите по телефону Единой службы спасения 112.

Владимир СТУПНИЦКИЙ,
директор
поисково-спасательной
станции Алексеевского
городского округа;

Валентина ПАШКОВА,
главный специалист отдела
безопасности администрации
Красненского района.

Лучше вовремя платите

С 10 по 30 июня на территории Алексеевского городского округа будут проходить мероприятия по выявлению и привлечению к ответственности лиц, уклоняющихся от добровольной уплаты административных штрафов.

Сотрудники отдела ГИБДД ОМВД России по горокургу рекомендуют гражданам, имеющим задолженность по оплате административных штрафов, принять меры к незамедлительной оплате.

Напоминаем, должником считается лицо, не уплатившее административный штраф в течение 60 дней с момента вступления постановления об административном правонарушении в законную силу. С 1 января 2016 г. действует льгот-

ный период на оплату в течение 20 дней со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа.

В случае неуплаты предусмотрена административная ответственность по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ в виде штрафа в двукратном размере неуплаченной суммы, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест до 15 суток, либо обязательные работы на срок до 50 часов. В связи с этим сотрудники ГИБДД просят не ждать принудительных мер взыскания, а своевременно оплачивать их.

Сергей ВАРЛАМОВ,
начальник
ОГИБДД ОМВД России
по Алексеевскому
городскому округу.

На основе дисциплины

Защита прав и свобод граждан, улучшение правопорядка невозможны без получения полной и объективной информации о совершённых или готовящихся преступлениях. Сотрудники отделения МВД России по Красненскому району по итогам пяти месяцев отмечают рост количества заявлений и сообщений о преступлениях, административных правонарушениях и происшествиях. Всего их зарегистрировано 628.

Жалобы по фактам правонарушений сотрудников отделения МВД при приёме, регистрации и разрешении заявлений за отчётный период не поступали.

Специальная комиссия осуществляет постоянный контроль за соблюдением сотрудниками ОМВД порядка учётной дисциплины, в том числе проведены восемь проверок. Усилен контроль за законностью и обоснованностью решений об отказе в возбуждении уголовного дела.

Принятыми мерами удалось исключить факты укрытия от учёта и регистрации преступлений, в том числе путём незаконного отказа в возбуждении уголовного дела.

Иван ЧЕПЕНКО,
заместитель
начальника ОМВД
России по Красненскому району,
начальник
следственной группы.



Окраина Алексеевки. Вид с холма на излучине Тихой Сосны.

День

● ПОЭТИЧЕСКАЯ РУБРИКА

*Заря ленивая проснулась,
И день настал. Петух, горлань!*

*Чтоб солнце росами умылось,
И побежало, будто лань.*

Василий СТУПНИЧЕНКО.



«Меловой сторож».

Фото Александра Панченко.

Учимся плавать

С августа прошлого года на базе водного комплекса «Волна» реализуется проект по социализации детей с ограниченными возможностями (ОВЗ) через занятия плаванием. В его рамках было проведено анкетирование детей и родителей, составлены индивидуальные

программы, разработан удобный график занятий.

В течение пяти месяцев тренеры спортивного парка «Алексеевский» проводили индивидуальные занятия для детей с ОВЗ. Благодаря этому 12 человек получили первоначальные навыки плавания

и планируют продолжать свои тренировочные занятия в составе оздоровительных групп по индивидуальным программам.

Надежда НАДВОРНАЯ,
заместитель директора
спортивного парка
«Алексеевский».

Скот перегоняли в тыл

● ПО СЛЕДАМ МИНОВАВШИХ ВРЕМЁН

Хочу ознакомить земляков с некоторыми интересными документами об Алексеевке. Сейчас многие привыкли черпать сведения из Интернета — это проще и быстрее. Хотя не факт, что размещённая там информация правдива. Много тайн, интересных сведений мы находим именно в архивных документах, только они могут достоверно рассказать о событиях многолетней давности.

В наш Государственный архив новейшей истории документы об Алексеевском районе с 1918 по 1954 годы были переданы на хранение Воронежским обкомом партии в период образования Белгородской области в 1954 году. Многие из них написаны ещё «химическим» карандашом, отчего прекрасно сохранились.

Открываем «Особую папку» заседаний бюро райкома за 1941 год. Многим будет интересно узнать, какие события происходили в первые дни и месяцы Великой Отечественной войны на территории нашего района, через который происходила эвакуация людей, техники, скота. Ничего не оставлять врагу! Этот принцип неукоснительно выполнялся. Технику перегоняли в тыл, если это было возможно. Если нет, то трактора, например, разбирали на месте и все запчасти разбрасывали по полям, чтобы потом найти и собрать вновь, или закапывали в землю, топили в реке. Скот перегоняли огромными стадами далеко в тыл.

Выписка из протокола заседания райкома ВКП(б) «О ходе перегона эвакуированного скота по Алексеевскому району» от 11 сентября 1941 года сообщает: «Работники райисполкома несерьёзно отнеслись к организации сопровождения скота, проходящего через Алексеевский район из прифронтовой полосы. Лошади и коровы подолгу за-

держиваются в Алексеевке, зачастую стоят без корма и водопоя, коровы не доятся».

Работа велась неудовлетворительно. Наблюдалось большое скопление скота, отправка задерживалась из-за отсутствия погонщиков. Часто посылали несовершеннолетних проводников, чем срывали своевременную перегонку животных. На заседании отмечали: «Имеют место случаи потери скота в пути, обмен, коров доят от случая к случаю отдельные колхозники там, где останавливается гурт на отдых. Молоко используется лицами, выдаивающими коров». Райком постановляет: «Упорядочить работу по перегону скота, не допускать несовершеннолетних, выделить постоянных доярок, молоко сдавать пунктам маслозавода».

А 22 июля произошёл вопиющий случай. Об этом рассказывает выписка из протокола заседания райкома ВКП(б) от 23 июля 1941 года «О задержке воинского поезда на перегоне станций Алексеевка — Мотома»: «Для сопровождения 234 лошадей были выделены три подростка, причём фамилии этих подростков в райисполкоме не известны. При перегоне партии лошадей через железную дорогу, испугавшись проходящего в это время поезда, лошади бросились бежать по путям железной дороги. Добежав до решётчатого моста, высотой в 8-10 метров, часть лошадей застряли в нём, образовав своими телами сплошной мост, через который другая часть лошадей перебежала на другую сторону моста, при этом пять лошадей разбились. Результатом этого стала 30 минутная задержка воинского поезда» (ф. 3, оп. 1, д. 258, л. 5).

Это, конечно, был особый случай, который тщательно разбирался, и виновные понесли строгое наказание.

Татьяна ЦЫБЕНКО,
начальник отдела
Государственного архива
нашей истории
Белгородской области.

КСТАТИ

Государственный архив новейшей истории Белгородской области специализируется на комплектовании, учёте, хранении и использовании документов, созданных на территории региона в период с 1918 года по настоящее время.

Обеспечивает сохранность документов, имеющих историческое, социальное и культурное значение, являющихся неотъемлемой частью историко-культурного наследия Белгородской области.

Заря Учредители: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области; администрация Алексеевского городского округа, администрация Красненского района Белгородской области, Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области, муниципальной совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря». Выходит по вторникам и пятницам.

Гл. редактор А. Ю. Афанасьев
Издатель: некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря»

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.

Телефоны:
- редактор.....3-55-22
- ответственный секретарь.....3-57-24
- обозреватели 3-00-50, 3-41-89,
- бухгалтер (факс)4-60-71
- отдел рекламы.....3-56-55

Отпечатано в АО «Прайм Принт Воронеж». 394008, г. Воронеж, проспект Труда, 48л. Подписной индекс П8922 Объём 2 п.л. Тираж 10330 Заказ 4758 В печать по графику и фактически в 11.00 Дата выхода в свет: 11.06.2020 г.

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.